
Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение 
 Чукотского автономного округа 

«Чукотский многопрофильный колледж» 
 

Информация о результатах опроса педагогических работников ГАПОУ ЧАО 
«ЧМК» об удовлетворенности качеством образовательной деятельности  

Год проведения опроса 2024 
Количество участников опроса 53 педагогических работника ГАПОУ ЧАО «ЧМК» 
Метод опроса анкетирование 

группа 015-04 специальности 44.02.01 Дошкольное образование 
Год проведения опроса 2024 
Количество участников опроса 16 педагогических работников ГАПОУ ЧАО «ЧМК» 
Метод опроса анкетирование 

1. Насколько Вы удовлетворены 
1.1. Полнотой и актуальностью информации об организации и ее деятельности, размещённой на официальном 
сайте ГАПОУ ЧАО «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 4 4 5 3 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 25 % 25 % 31% 19% 
Полностью удовлетворены – 19% 
Частично удовлетворены – 81% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.2. Доступностью информации, касающейся учебного процесса, а также проведения творческих и 
воспитательных мероприятий 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 8 7 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 50% 44% 
Полностью удовлетворены – 44% 
Частично удовлетворены – 56% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.3. Доброжелательностью и вежливостью работников «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 2 6 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 38% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.4. Уровнем компетентности работников колледжа 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 2 4 10 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 25% 63% 
Полностью удовлетворены – 63% 
Частично удовлетворены – 37% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

2. Как Вы оцениваете: 
2.1. Наличие в колледже необходимых условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, организацией 
питания обучающихся 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 4 12 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 75% 
Полностью удовлетворены – 75% 
Частично удовлетворены – 25% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 



2.2. Наличие возможностей для развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их 
участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, смотрах, физкультурных и спортивных мероприятиях, и других 
массовых мероприятиях 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 3 13 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 19% 81% 
Полностью удовлетворены – 81% 
Частично удовлетворены – 19% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.3. Наличие возможностей оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи 
обучающимся 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 7 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 44% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.4. Наличием в колледже условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными 
возможностями здоровья и инвалидов 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 10 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 63% 31% 
Полностью удовлетворены – 31% 
Частично удовлетворены – 69% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

3. Насколько Вы удовлетворены 
3.1. Условиями организации труда и оснащённостью своего рабочего места 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 7 9 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 44% 56% 
Полностью удовлетворены – 56% 
Частично удовлетворены – 44% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.2. Возможностями повышения квалификации 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 4 12 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 75% 
Полностью удовлетворены – 75% 
Частично удовлетворены – 25% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.3. Условиями для индивидуальной работы с обучающимися 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 15 0 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 94% 0% 
Полностью удовлетворены – 0% 
Частично удовлетворены – 100% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.4. Качеством учебно-методического обеспечения образовательной деятельности в ГАПОУ ЧАО «Чукотский 
многопрофильный колледж»? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 2 6 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 38% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

4. Оцените, пожалуйста 
4.1. Качество аудиторий, помещений, учебных лабораторий, мастерских и оборудования 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 4 3 4 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 19% 25% 31% 
Полностью удовлетворены – 31% 
Частично удовлетворены – 69% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.2. Качество и содержание фондов библиотеки ГАПОУ ЧАО «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 4 12 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 75% 
Полностью удовлетворены – 75% 
Частично удовлетворены – 25% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.3. Возможности использования электронных библиотечных систем 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 6 10 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 38% 62% 
Полностью удовлетворены – 62% 
Частично удовлетворены – 38% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.4. Качество функционирования электронной информационно-образовательной среды в ГАПОУ ЧАО 
«Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 8 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

Вывод: 
Полностью удовлетворены – 51% 
Частично удовлетворены – 49% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
группа 044-04 специальности 09.02.06 Сетевое и системное администрирование 

Год проведения опроса 2024 
Количество участников опроса 15 педагогических работников ГАПОУ ЧАО «ЧМК» 
Метод опроса анкетирование 

1. Насколько Вы удовлетворены 
1.1. Полнотой и актуальностью информации об организации и ее деятельности, размещённой на официальном 
сайте ГАПОУ ЧАО «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 3 4 5 3 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 20 % 27 % 33% 20% 
Полностью удовлетворены – 20% 
Частично удовлетворены – 80% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.2. Доступностью информации, касающейся учебного процесса, а также проведения творческих и 
воспитательных мероприятий 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 2 1 8 4 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 7% 53% 27% 
Полностью удовлетворены – 27% 
Частично удовлетворены – 73% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 



1.3. Доброжелательностью и вежливостью работников «Чукотский многопрофильный колледж» 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 6 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 40% 53% 
Полностью удовлетворены – 53% 
Частично удовлетворены – 47% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.4. Уровнем компетентности работников колледжа 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 1 2 4 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 13% 27% 53% 
Полностью удовлетворены – 53% 
Частично удовлетворены – 47% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

2. Как Вы оцениваете: 
2.1. Наличие в колледже необходимых условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, организацией 
питания обучающихся 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 1 1 4 9 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 7% 26% 60% 
Полностью удовлетворены – 60% 
Частично удовлетворены – 40% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.2. Наличие возможностей для развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их 
участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, смотрах, физкультурных и спортивных мероприятиях, и других 
массовых мероприятиях 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 2 3 10 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 20% 67% 
Полностью удовлетворены – 67% 
Частично удовлетворены – 33% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.3. Наличие возможностей оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи 
обучающимся 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 2 1 6 6 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 7% 40% 40% 
Полностью удовлетворены – 40% 
Частично удовлетворены – 60% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.4. Наличием в колледже условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными 
возможностями здоровья и инвалидов 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 1 2 4 3 5 

0% 0% 0% 0% 0% 7% 13% 27% 20% 33% 
Полностью удовлетворены – 33% 
Частично удовлетворены – 67% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

3. Насколько Вы удовлетворены 
3.1. Условиями организации труда и оснащённостью своего рабочего места 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 5 9 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 33% 60% 
Полностью удовлетворены – 60% 
Частично удовлетворены – 40% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 



3.2. Возможностями повышения квалификации 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 4 11 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 27% 73% 
Полностью удовлетворены – 73% 
Частично удовлетворены – 27% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.3. Условиями для индивидуальной работы с обучающимися 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 1 2 11 1 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 13% 73% 7% 
Полностью удовлетворены – 7% 
Частично удовлетворены – 93% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.4. Качеством учебно-методического обеспечения образовательной деятельности в ГАПОУ ЧАО «Чукотский 
многопрофильный колледж»? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 2 2 6 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 13% 40% 34% 
Полностью удовлетворены – 34% 
Частично удовлетворены – 66% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

4. Оцените, пожалуйста 
4.1. Качество аудиторий, помещений, учебных лабораторий, мастерских и оборудования 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 3 3 4 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 20% 26% 34% 
Полностью удовлетворены – 34% 
Частично удовлетворены – 66% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.2. Качество и содержание фондов библиотеки ГАПОУ ЧАО «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 2 4 9 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 27% 60% 
Полностью удовлетворены – 60% 
Частично удовлетворены – 40% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.3. Возможности использования электронных библиотечных систем 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 5 10 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 67% 
Полностью удовлетворены – 67% 
Частично удовлетворены – 33% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.4. Качество функционирования электронной информационно-образовательной среды в ГАПОУ ЧАО 
«Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 7 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 47% 53% 
Полностью удовлетворены – 53% 
Частично удовлетворены – 47% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

Вывод: 
Полностью удовлетворены – 46% 
Частично удовлетворены – 54% 
Полностью не удовлетворены – 0% 



группа 034-04 специальности 21.02.05 Земельно-имущественные отношения 
Год проведения опроса 2024 
Количество участников опроса 12 педагогических работников ГАПОУ ЧАО «ЧМК» 
Метод опроса анкетирование 

1. Насколько Вы удовлетворены 
1.1. Полнотой и актуальностью информации об организации и ее деятельности, размещённой на официальном 
сайте ГАПОУ ЧАО «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 3 5 4 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0 % 25% 42% 33% 
Полностью удовлетворены – 33% 
Частично удовлетворены – 67% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.2. Доступностью информации, касающейся учебного процесса, а также проведения творческих и 
воспитательных мероприятий 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 2 1 4 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 8% 33% 42% 
Полностью удовлетворены – 42% 
Частично удовлетворены – 58% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.3. Доброжелательностью и вежливостью работников «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 6 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 50% 42% 
Полностью удовлетворены – 42% 
Частично удовлетворены – 58% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.4. Уровнем компетентности работников колледжа 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 1 2 3 6 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 17% 25% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

2. Как Вы оцениваете: 
2.1. Наличие в колледже необходимых условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, организацией 
питания обучающихся 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 4 7 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 34% 58% 
Полностью удовлетворены – 58% 
Частично удовлетворены – 42% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.2. Наличие возможностей для развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их 
участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, смотрах, физкультурных и спортивных мероприятиях, и других 
массовых мероприятиях 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 2 2 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 17% 66% 
Полностью удовлетворены – 66% 
Частично удовлетворены – 34% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.3. Наличие возможностей оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи 
обучающимся 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 1 1 6 4 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 8% 50% 34% 
Полностью удовлетворены – 34% 
Частично удовлетворены – 66% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.4. Наличием в колледже условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными 
возможностями здоровья и инвалидов 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 1 2 3 6 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 17% 25% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

3. Насколько Вы удовлетворены 
3.1. Условиями организации труда и оснащённостью своего рабочего места 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 4 7 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 34% 58% 
Полностью удовлетворены – 58% 
Частично удовлетворены – 42% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.2. Возможностями повышения квалификации 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 3 9 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 75% 
Полностью удовлетворены – 75% 
Частично удовлетворены – 25% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.3. Условиями для индивидуальной работы с обучающимися 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 1 2 5 4 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 17% 42% 33% 
Полностью удовлетворены – 33% 
Частично удовлетворены – 67% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.4. Качеством учебно-методического обеспечения образовательной деятельности в ГАПОУ ЧАО «Чукотский 
многопрофильный колледж»? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 2 4 6 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 33% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

4. Оцените, пожалуйста 
4.1. Качество аудиторий, помещений, учебных лабораторий, мастерских и оборудования 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 2 5 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 16% 42% 42% 
Полностью удовлетворены – 42% 
Частично удовлетворены – 58% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.2. Качество и содержание фондов библиотеки ГАПОУ ЧАО «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 5 7 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 42% 58% 
Полностью удовлетворены – 58% 



Частично удовлетворены – 42% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.3. Возможности использования электронных библиотечных систем 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 4 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 67% 
Полностью удовлетворены – 67% 
Частично удовлетворены – 33% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.4. Качество функционирования электронной информационно-образовательной среды в ГАПОУ ЧАО 
«Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 4 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 33% 67% 
Полностью удовлетворены – 67% 
Частично удовлетворены – 33% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

Вывод: 
Полностью удовлетворены – 52% 
Частично удовлетворены – 48% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
группа 153-13 специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения 
Год проведения опроса 2024 
Количество участников опроса 10 педагогических работников ГАПОУ ЧАО «ЧМК» 
Метод опроса анкетирование 

1.Насколько Вы удовлетворены 
1.1. Полнотой и актуальностью информации об организации и ее деятельности, размещённой на официальном 
сайте ГАПОУ ЧАО «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 4 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0 % 10% 40% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.2. Доступностью информации, касающейся учебного процесса, а также проведения творческих и 
воспитательных мероприятий 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 1 1 3 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 10% 30% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.3. Доброжелательностью и вежливостью работников «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 3 7 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 30% 70% 
Полностью удовлетворены – 70% 
Частично удовлетворены – 30% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
1.4. Уровнем компетентности работников колледжа 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 4 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 40% 50% 



Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

2. Как Вы оцениваете: 
2.1. Наличие в колледже необходимых условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, организацией 
питания обучающихся 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 1 6 3 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 60% 30% 
Полностью удовлетворены – 30% 
Частично удовлетворены – 70% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.2. Наличие возможностей для развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их 
участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, смотрах, физкультурных и спортивных мероприятиях, и других 
массовых мероприятиях 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 2 3 5 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 30% 50% 
Полностью удовлетворены – 50% 
Частично удовлетворены – 50% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.3. Наличие возможностей оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи 
обучающимся 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 1 1 4 4 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 10% 40% 40% 
Полностью удовлетворены – 40% 
Частично удовлетворены – 60% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
2.4. Наличием в колледже условий организации обучения и воспитания обучающихся с ограниченными 
возможностями здоровья и инвалидов 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 1 2 3 4 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 20% 30% 40% 
Полностью удовлетворены – 40% 
Частично удовлетворены – 60% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

3. Насколько Вы удовлетворены 
3.1. Условиями организации труда и оснащённостью своего рабочего места 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 4 6 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 40% 60% 
Полностью удовлетворены – 60% 
Частично удовлетворены – 40% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.2. Возможностями повышения квалификации 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 2 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 80% 
Полностью удовлетворены – 80% 
Частично удовлетворены – 20% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.3. Условиями для индивидуальной работы с обучающимися 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 5 6 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 40% 60% 



Полностью удовлетворены – 60% 
Частично удовлетворены – 40% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
3.4. Качеством учебно-методического обеспечения образовательной деятельности в ГАПОУ ЧАО «Чукотский 
многопрофильный колледж»? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 2 4 4 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 40% 40% 
Полностью удовлетворены – 40% 
Частично удовлетворены – 60% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

4. Оцените, пожалуйста 
4.1. Качество аудиторий, помещений, учебных лабораторий, мастерских и оборудования 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 4 6 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 40% 60% 
Полностью удовлетворены – 60% 
Частично удовлетворены – 40% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.2. Качество и содержание фондов библиотеки ГАПОУ ЧАО «Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 6 4 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 60% 40% 
Полностью удовлетворены – 40% 
Частично удовлетворены – 60% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.3. Возможности использования электронных библиотечных систем 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 2 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 80% 
Полностью удовлетворены – 80% 
Частично удовлетворены – 20% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

 
4.4. Качество функционирования электронной информационно-образовательной среды в ГАПОУ ЧАО 
«Чукотский многопрофильный колледж» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
0 0 0 0 0 0 0 0 2 8 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 80% 
Полностью удовлетворены – 80% 
Частично удовлетворены – 20% 
Полностью не удовлетворены – 0% 

Вывод: 
Полностью удовлетворены – 55% 
Частично удовлетворены – 45% 
Полностью не удовлетворены – 0% 
 
По результатам опроса педагогических работников об удовлетворенности 

качеством образовательной деятельности, материальной базы образовательного 
процесса в ГАПОУ ЧАО «ЧМК»: 

Полностью удовлетворены – 51 % 
Частично удовлетворены – 49 % 
Полностью не удовлетворены – 0 % 

 

Директор                                                                                         О.Н. Гришин 
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